

# 烈士公园市民“众筹”健身器材

## 已自掏腰包在园内添置30多件 园方:市民很热心,但从安全考虑应尽量使用园方设施

本报9月16日讯 为了方便大家健身,一群爱健身的长沙市民自掏腰包买了健身器材,并请工人师傅安装在湖南烈士公园里供健身群体免费使用。园方表示,市民们很热心,但担心后期维护等方面存在安全隐患,建议市民使用园方提供的器材,并表示今年将会根据市民意见更换、增设园内健身器材。

### 【众筹】 176人凑了5000元 在公园安装健身器材

今天,在湖南烈士公园里一处空地,一群人正在忙碌,有的在忙着安装新健身器材,有的在对健身器材进行维修。“这件新器材花了4000多元,加上器材维修,今天花费大概在5000元左右,这次修建活动已经有176名捐赠者了。”市民赵女士指着面前这些器材告诉记者,这些健身器材基本是经常来健身的部分老年人筹集了钱、根据大家健身需要而购买的,并请专业师傅安装,健身器材可供所有前来健身的人使用。多年下来,大家筹资在这里共添置了30多件健身器材;大家有时也会争取到社会爱心人士的资助,“今年7月,一位爱心老板捐赠安装了近1万多元的举重器材。”她说,平时,大家尽心对这些健身器材进行保管维护,她目前是负责这些

器材管理的负责人。

“年轻人健身多去健身房,我们老年人喜欢到公园里锻炼身体。”68岁的龙先生也是热心参与健身器材众筹的市民,今天他正在现场帮着工人们一起维修健身器材。

### 【园方】 今年将全面更换健身器材 实施方案正在制定中

湖南烈士公园管理处工作人员石女士表示,该园很重视全民健身活动,园内有不少健身设备,并一直在想办法对园内的体育设施进行维修和更换,今年该公园管理处将会对健身器材进行全面更换。据她透露,今年有关单位对该公园的健身器材更换、添置工作也表示大力支持,目前正进行现场勘测和制定实施方案,后期会进行相关的招投标工作,公园将会根据广大市民的意见来增添大家需要的健身器材。

对于市民自发在公园内增设健身器材的行为,石女士表示,群众自发购买的健身器材有可能在铺装施工、安全方面、后期维护方面会存在某些不足之处,公园人流量大,担心存在安全隐患,希望市民使用园方提供的相关设施进行锻炼,以免发生意外。

■记者 陈月红 实习生 冯可



9月16日,湖南烈士公园内一处空地正在安装维修市民众筹的健身器材。 王国光 摄

## 首届发展中国家 儿科论坛长沙举行 省儿童医院牵头 搭建国际朋友圈

本报9月16日讯 首届发展中国家儿科论坛于昨日在长沙举行,会上“发展中国家儿童健康协作网”正式开启,首批吸引了摩尔多瓦、柬埔寨、塞拉利昂、坦桑尼亚-桑给巴尔等发展中国家的儿童医疗机构加入。

据了解,“发展中国家儿童健康协作网”是由湖南省儿童医院联合国内一流的儿童医疗机构共同建立的协作体系。通过组织国际学术活动、开展科研技术合作、卫生人才培养、远程医疗服务等形式为各成员单位提供精准帮扶。未来,将在建立全球儿科专家合作交流机制、搭建全球儿童疾病防治协作网络、形成儿童医疗从业人员培养机制、组建联合科研协作团组和开发儿童健康产业等方面做出共同努力。

协作网执行主席、湖南省儿童医院院长谭李红介绍,作为国家面向儿科领域的援外培训机构,十余年来,医院通过举办多领域多学科援外培训班,派遣医疗队员实地援助,承办国家妇幼卫生工程等举措,探索出了一条“湘字号”儿科技术精准帮扶的模式。

论坛上,来自美国、英国、世界卫生组织等全球近千名卫生官员、专家、学者围绕新生儿救治、儿童预防保健与早期发展、儿童常见疾病防治、出生缺陷等发展中国家面临的儿童健康问题展开探讨。

■记者 李琪  
通讯员 姚家琦 王莉

## 《小区地下车库一夜被砸7台车》后续

### 共计损失6万元 砸车小偷被抓获

本报9月16日讯 9月14日凌晨,长沙市贡院1号小区地下车库内7台小车被砸(详见本报9月15日A04版)。第二天早晨,业主发现后立即报警,洞井派出所民警迅速展开调查。目前,犯罪嫌疑人林某已被抓获。民警调查发现,停车场内的两个摄像头都被人为用布蒙上,但在小区电梯的监控中,民警发现了嫌疑人的身影。监控显示,嫌疑人作案以后,从楼梯走到了一楼以上,再乘电梯往下到达一楼大堂出去,他的衣服上还可以看到在墙壁上蹭的灰。

15日晚10点半,民警在天心区银桂苑小区一出租屋内,

将正在睡梦中的嫌疑人林某抓获,并在其房间内,搜到了作案时用来砸车窗玻璃的工具起子。

经审讯,犯罪嫌疑人林某,今年41岁,福建人,此前就曾因盗窃罪、勒索罪被浙江警方打击处理,出狱后,林某不仅不思悔改,反而变本加厉。为了敛财,将目标锁定了小区停车场内的私家车。

经初步统计,被砸车辆损失共计6万元左右,被盗窃的现金、赃物等民警正进一步查实中。目前,犯罪嫌疑人林某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。 ■见习记者 石芳宇

## 女子婚恋网站结识IT男 帮忙打理网站被骗25万元

本报9月16日讯 “谢谢你们帮我挽回损失。”宁乡的王女士被网上的男友骗走25万元,好在宁乡公安及时破案将嫌犯擒获,为她追回了损失。

今年7月,王女士在某婚恋网站结识了自称IT男的吴某,自此就陷入了对方精心设计的骗局。7月下旬,吴某给王女士发来一个赌博网站的网址,自称该网站是他们公司负责设计制作的,他可以使用软件修改赔率。刚开始,吴某让王女士帮忙操作自己的账户,让王女士看见其账户每天都有“盈利”。此后,王女士陆续投注了5次,每次5万元,共计

25万元,其间也曾成功提现。8月4日,王女士查看自己账户,发现赚了不少,于是想提现,可却无法提现出来。等再联系吴某时,已联系不上。

办案民警介绍,通过资金流的轨迹,民警锁定了通过婚恋网站交友,继而骗取受害人钱财的诈骗团伙5名成员,并在福建省安溪县将5人抓获,当场缴获多台用于作案的手机,以及40余张银行卡、电话卡。“网站是犯罪嫌疑人自己做的,冒充IT男、白领、成功人士,塑造一种成熟稳重的形象,地址则定位到北京、香港等地。”

■记者 杨洁规 通讯员 冯胜

## 我省第十一届大学生运动会开幕

本报9月16日讯 昨晚,由省教育厅主办、湖南工业大学承办的湖南省第十一届大学生运动会正式开幕。

本届大运会以“魅力工大,快乐大运”为主题口号,赛程历时半个月,共设田径、游泳、篮球、排球、足球、乒乓球、健美操、武术和跆拳道等10个比赛项目。全省有89所高校473支代表队,共计7648名运动员和教练员参与其中。

本届大运会吉祥物“星星”由湖南工业大学学生郭凯凯设计,寓意为“大学生之星”的“星星”,从炎帝形象中提炼“角”的

元素,表达了对始祖文化的传承和弘扬,以新时代的形态再现了拼搏、求知、探索的精神。其主体色蓝色是科技的色彩,星星佩戴的眼镜由“火车头”的车窗演变而来,展现了智慧株洲、动力株洲的城市精神。开幕式仪式后,现场还进行了以“奔腾不息、逐梦大运”为主题的文体展演。

据介绍,本届大运会还是我省第一次采用赛会制、且由一所高校独立承办所有比赛项目的大运会,也是迄今为止规模最大的一次大运会。

■记者 黄京 通讯员 刘翔

## 400余市民为抗癌事业开跑

本报9月16日讯 “特意带着8岁的女儿来参加马拉松长跑,让她也感受爱心的力量!”虽然天气有点热,但市民罗焯和妻子仍不断鼓励女儿坚持,因为这是在为癌症患者义跑。昨日上午,2018年第二十届希望马拉松湖南行义跑活动在长沙西湖文化园举行,400余市民携带着共同的心愿,为中国抗癌事业激情开跑。

“希望马拉松湖南行”义跑活动迄今已举办三届。省肿瘤医院院长刘湘国介绍,今年募集到115家企业、近300人捐赠的善款共110万余元,所有善款将全部用于我省癌症防治研究和贫困癌症患者的救助,在前两届医院共立项14个科研课题,获得了良好的社会效益。

■记者 李琪  
通讯员 周硕艳 刘雨钟